

**ZAVOD ZA PROSTORNO UREĐENJE
KRAPINSKO-ZAGORSKE ŽUPANIJE**

**IZVJEŠĆE O OSTVARENJU GODIŠNJEG PROGRAMA RADA
ZA 2021. GODINU**



I. UVOD

Temeljem odredbi Zakona o prostornom uređenju i gradnji ("Narodne novine" broj 76/07., 38/09., 55/11., 90/11., 50/12., 55/12., i 80/13.), radi osiguranja obavljanja dijela poslova iz nadležnosti, Županija je osnovala javnu ustanovu "Zavod za prostorno uređenje Krapinsko-zagorske županije" (u daljnjem tekstu: Zavod), a kasnije i usklađivala djelovanje Zavoda s važećim propisima Republike Hrvatske, donošenjem Odluke o osnivanju Zavoda ("Službeni glasnik Krapinsko-zagorske županije" broj 4/08., 30/09., 4/14., 12/14. - ispravak i 16/14. – pročišćeni tekst, u daljnjem tekstu: Odluka). Posljednje usklađenje izvršeno je tijekom 2014. godine, a temeljem Zakona o prostornom uređenju ("Narodne novine" broj 153/13.).

Zakonom o prostornom uređenju ("Narodne novine" broj 153/13., 65/17., 114/18., 39/19. i 98/19., u daljnjem tekstu: Zakon), Odlukom i Statutom Zavoda (KLASA: 350-01/08-01/17, URBROJ: 2140-20-01-08-03 i "Službeni glasnik Krapinsko-zagorske županije" broj 10/08., 5/10., 16/14., 19/14. – pročišćeni tekst, 31/20., u daljnjem tekstu: Statut) utvrđena djelatnost i područja rada Zavoda obuhvaćaju: izradu odnosno koordinaciju izrade i praćenje provedbe prostornih planova područne (regionalne) razine, izradu izvješća o stanju u prostoru, vođenje informacijskog sustava prostornog uređenja i upravljanja njime u okviru ovlasti Zavoda, pripremu polazišta za izradu, odnosno stavljanje izvan snage prostornih planova užih područja, pružanje savjetodavne pomoći u izradi prostornih planova lokalne razine, izradu prostornih planova uređenja jedinica lokalne samouprave, generalnog urbanističkog plana i urbanističkih planova uređenja od značaja za Državu, odnosno Županiju te stručno-analitičke poslove iz područja prostornog uređenja ako to zatraži Ministarstvo ili Župan kao i druge poslove u skladu sa Zakonom i Statutom Zavoda.

Tijekom 2021. godine u okviru Zavoda, a u skladu s Programom rada provedene su slijedeće aktivnosti odnosno poslovi:

- poslovi osiguranja obavljanja djelatnosti Zavoda
- poslovi prostornog uređenja
- ostali poslovi

II. POSLOVI OSIGURANJA OBAVLJANJA DJELATNOSTI ZAVODA

Osnovne pretpostavke za obavljanje djelatnosti Zavoda u 2021. godini osigurane su donošenjem Proračuna Krapinsko-zagorske županije za 2021. godinu u okviru kojeg su, unutar sredstava osiguranih za rad Upravnog odjela za prostorno uređenje, gradnju i zaštitu okoliša, osigurana i sredstva za rad Zavoda, a potom donošenjem Programa rada i Financijskog plana Zavoda za 2021. godinu.

Na realizaciji poslova u Zavodu je do konca prve polovice 2021. godine bilo zaposleno 8 radnika odnosno popunjeno 8 radnih mjesta sa 8 izvršitelja kako slijedi: ravnateljica (VSS, dipl. ing. građ.), viši stručni savjetnik za prostorno uređenje (VSS, dipl. ing. arh.), stručni savjetnik za prostorno uređenje (VSS, dipl. ing. arh.), stručni savjetnik za infrastrukturne sustave (VSS, dipl. ing. građ.), stručni suradnik za informacijski sustav prostornog uređenja (VSS, mag. geogr.), dva stručna suradnika za prostorno uređenje (VSS, dipl. oec. i mag. ing. prosp. arch.) te pripravnik (VSS, mag. ing. aedif.) na poslovima stručnog suradnika za infrastrukturne sustave. Od trenutka odlaska u mirovinu osobe zaposlene na radnom mjestu stručnog savjetnika za infrastrukturne sustave koncem lipnja u Zavodu je bilo zaposleno 7 osoba, pri čemu je osobi zaposlenoj u svojstvu pripravnika sredinom listopada istekao pripravnički staž i zaposlena je na neodređeno vrijeme.

Stručno usavršavanje zaposlenih tijekom godine bilo je usmjereno na stručno usavršavanje u cilju održavanja statusa ovlaštenih inženjera i u skladu s potrebama obavljanja poslova iz nadležnosti Zavoda, a provedeno je pohađanjem tečajeva te učešćem u okviru radionica, savjetovanja, stručnih skupova i konferencija kao i razmjenom stavova i iskustava o pojedinim područjima rada s drugim županijskim zavodima.

Stručno usavršavanje u okviru edukacija s ciljem održavanja statusa ovlaštenih inženjera arhitekture obuhvaćala su tematska predavanja, radionice i okrugle stolove organizirane na teme: javnih arhitektonskih natječaja, potrebe uvođenja novog zakonodavnog okvira u području prostora/gradnje, temeljnim vrijednostima u prostoru, kvaliteti prostornog planiranja, strukovnim standardima i digitalnoj transformaciji digitalnih usluga, javnog prostora – odnos prema baštini, prostornog planiranja nakon potresa – hitne planske mjere te krajobraznog oblikovanja i izvođenja kao nezaobilaznog dijela održivog poslovanja.

Edukacija provedena vezano na rad s GIS alatima provedena je ciljano u skladu s aktualnim potrebama u okviru suradnje s Državnim i županijskim zavodima tijekom izvršavanja poslova po nalogu Ministarstva prostornog uređenja, graditeljstva i državne imovine, a ostala edukacija tijekom protekle godine je provedena i u području javne nabave te uredskog poslovanja.

U cilju održavanja potrebne razine tehničke i funkcionalne opremljenosti Zavoda tijekom godine nabavljeni su monitor, stolno računalo, prijenosno računalo i dvije trogodišnje AutoCAD licence.

Poslovi Zavoda vezani na rad Upravnog vijeća obuhvaćali su pripremu i održavanje sjednica Upravnog vijeća odnosno pripremu odgovarajućih materijala i prijedloga akata čije donošenje je u nadležnosti Upravnog vijeća Zavoda (prijedlozi financijskog plana Zavoda i njegovih izmjena i dopuna, programa rada, izvješća o aktivnostima Zavoda, izvješća o izvršenju financijskog plana i dr.). Tijekom godine održane su ukupno 4 sjednice Upravnog vijeća Zavoda na kojima je Upravno vijeće razmatralo i donosilo akte iz nadležnosti.

III. POSLOVI PROSTORNOG UREĐENJA

U skladu s djelokrugom poslova Zavoda utvrđenim odredbom članka 3. Odluke i članka 5. Statuta Zavoda te u skladu s Programom rada Zavoda za 2021. godinu u dijelu poslova prostornog uređenja provodili su se poslovi i aktivnosti u slijedećim segmentima:

1. prostorno planiranje
2. vođenje informacijskog sustava prostornog uređenja i upravljanja njime u okviru ovlasti Zavoda
3. stručno-analički poslovi iz područja prostornog uređenja

1. Prostorno planiranje

1.1. Izrada, koordinacija izrade i praćenje provedbe prostornih planova područne (regionalne) razine

Programom rada Zavoda u ovom segmentu poslova planirano je prikupljanje i stručna analiza inicijativa za izmjenu i/ili dopunu odnosno izradu novog Prostornog plana županije te provedba drugih pripremnih radova za pristupanje izradi izmjene i dopune odnosno izradi novog Prostornog plana Županije. Tijekom godine najavljene su inicijative za pokretanje izmjena i dopuna Prostornog plana Županije, a vezano na segment prometne infrastrukture državnog

značaja. Koncem godine pristupilo se izradi Nacrta odluke o izradi izmjene i dopune Prostornog plana Županije, a njeno donošenje se očekuje u prvoj polovici 2022. godine.

Kontinuirane aktivnosti u ovom segmentu poslova su obuhvaćale praćenje provedbe Prostornog plana Županije kroz sudjelovanje Zavoda u postupcima izrade i donošenja prostornih planova uređenja jedinica lokalne samouprave te prostornih planova područne razine čija je izrada i donošenje u nadležnosti susjednih županija i Grada Zagreba. Predmetne aktivnosti provedene su u okviru 17 (sedamnaest) postupaka izrade izmjena i dopuna prostornih planova uređenja općina i gradova navedenih u nastavku ovog Izvješća.

1.2. Izrada izvješća o stanju u prostoru Krapinsko-zagorske županije

Izvješće o stanju u prostoru dokument je praćenja stanja u prostoru koji predstavnička tijela svih razina, a svako za svoju razinu, razmatraju za razdoblje od četiri godine. Posljednje izvješće o stanju u prostoru Krapinsko-zagorske županije izrađeno je i usvojeno za razdoblje 2011.-2015. godine ("Službeni glasnik Krapinsko-zagorske županije" broj 6/17.)

Tijekom godine Zavod je bio angažiran na izradi Nacrta izvješća o stanju u prostoru za razdoblje 2016.-2020. godine i koncem godine je njegova izrada bila pred okončanjem. Tijekom prvog kvartala 2022. godine Nacrt Izvješća će se dostaviti nadležnom upravnom odjelu Županije radi upućivanja Županijskoj skupštini na razmatranje i usvajanje.

1.3. Pružanje stručne savjetodavne pomoći u izradi prostornih planova lokalne razine i osiguranje usklađenosti prostornih planova lokalne razine s prostornim planom Županije

U skladu s potrebama jedinica lokalne samouprave Zavod pruža stručnu savjetodavnu pomoć u okviru koje provodi analize važeće prostorno planske dokumentacije vezano na pružanje pomoći u fazi pokretanja izrade izmjene i dopune iste te analize prijedloga nove prostorno-planske dokumentacije u različitim fazama njihove izrade vezano na iznalaženje odgovarajućih prostorno planskih rješenja za pojedine zahvate i/ili prostore, sudjeluje u radnim i javnim raspravama i/ili daje mišljenja na konačne prijedloge dokumenata prostornog uređenja za prostorne planove uređenja jedinica lokalne samouprave.

Stručnu savjetodavnu pomoć tijekom postupaka pripreme izrade i izrade prostorno planske dokumentacije Zavod pruža svim jedinicama lokalne samouprave, a usklađenost prostornih planova lokalne razine s prostornim planom Županije potvrđuje mišljenjem na konačne prijedloge prostornih planova uređenja jedinica lokalne samouprave koje ne izrađuje Zavod.

Obim poslova u ovom segmentu djelovanja Zavoda u korelaciji je s aktivnostima jedinica lokalne samouprave, a u izvještajnom razdoblju navedene aktivnosti provedene su u okviru izrade 27 (dvadesetsedam) dokumenata prostornog uređenja jedinica lokalne samouprave.

Pružanje stručne savjetodavne pomoći vezano na pokretanje izrade ili izradu dokumenata prostornog uređenja te sudjelovanje u radnim i/ili javnim raspravama provedeno je u okviru postupaka izrade izmjene i dopune 17 prostornih planova uređenja grada/općine, 9 urbanističkih planova uređenja te jednog generalnog urbanističkog plana odnosno slijedećih prostorno planskih dokumenata:

1. izmjene i dopune prostornih planova uređenja:
 - 1.1. gradova: Pregrada, Zlatar, Oroslavje (2), Zabok,

- 1.2. općina: Zagorska Sela, Marija Bistrica, Hum na Sutli, Petrovsko, Gornja Stubica (2), Veliko Trgovišće, Đurmanec, Novi Golubovec, Krapinske Toplice, Jesenje, Sveti Križ Začretje
2. izmjena i dopuna Generalnog urbanističkog plana Grada Krapina
3. urbanističkih planova uređenja: UPU Veliko Trgovišće-UPU 7/1, UPU centra Bedekovčine, UPU groblja u Poznanovcu, IV. izmjena i dopuna UPU središnjeg općinskog naselja Marija Bistrica, I. izmjena i dopuna UPU Krapina Nova-zapad, UPU Sunčanih polja, II. izmjena i dopuna UPU radne zone Mokrice, II. izmjena i dopuna UPU dijela naselja Andraševac-Oroslavje, III. izmjena i dopuna UPU naselja Krapinske Toplice i Klokovec

Mišljenje o usklađenosti konačnih prijedloga prostornih planova uređenja jedinica lokalne samouprave s Prostornim planom Županije izdano je za 5 (pet) konačnih prijedloga i to za: VI. izmjenu i dopunu PPUO Veliko Trgovišće, V. izmjenu i dopunu PPUO Marija Bistrica, VIII. izmjenu i dopunu PPUG Zabok, III. izmjenu i dopunu PPUO Đurmanec i II. izmjenu i dopunu PPUG Pregrada.

1.4. Izrada dokumenata prostornog uređenja jedinica lokalne samouprave

Temeljem Odluka Župana Zavod je bio angažiran na izradi 5 (pet) dokumenata prostornog uređenja jedinica lokalne samouprave. U izvještajnom razdoblju, u različitim fazama postupaka izrade odvijale su se aktivnosti na izradi dokumenta kako slijedi:

1. III. izmjena i dopuna prostornog plana uređenja Općine Gornja Stubica
 - izrađen Nacrt konačnog prijedloga Plana, a potom i Konačni prijedlog Plana. Plan usvojen na Općinskom vijeću 11.03.2021., a izrada okončana predajom Plana Općini na provedbu („Službeni glasnik KZZ“ 11/21)
2. IV. izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Zlatara
 - izrađen Nacrt konačnog prijedloga Plana, a potom i Konačni prijedlog Plana. Plan usvojen na Gradskom vijeću 03.11.2021., a izrada okončana predajom Plana Gradu na provedbu („Službeni glasnik KZZ“ 53/21)
3. IV. izmjena i dopuna prostornog plana uređenja Općine Petrovsko
 - nastavljen postupak izrade donošenjem nove Odluke o izradi PPUO (Sl. gl. KZZ 19/2021), izvršena transformacija Plana u aktualni službeni koordinatni sustav, nastavljena izrada Nacrta prijedloga Plana
4. IV. izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Jesenje
 - izvršena transformacija Plana u aktualni službeni koordinatni sustav, započeta izrada Nacrta prijedloga Plana
5. V. izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Sveti Križ Začretje
 - izvršena transformacija Plana u aktualni službeni koordinatni sustav, započeta izrada Nacrta prijedloga Plana

2. Vođenje informacijskog sustava prostornog uređenja i upravljanja njime u okviru ovlasti Zavoda

Vođenje informacijskog sustava prostornog uređenja i upravljanja njime u okviru ovlasti Zavoda kontinuirana je cjelogodišnja aktivnost Zavoda koja se odvija na dvije razine, nacionalnoj i županijskoj.

Od 2014. godine kada je nadležno Ministarstvo definiralo sadržaj i formu informacijskog sustava državne razine (ISPU) i druge elemente od značaja za njegovo vođenje kontinuirani

godišnji poslovi Zavoda vezani na isti obuhvaćaju obradu i unos podataka za dva modula ISPU-a, Geoportal prostornih planova i e-katalog.

Obim aktivnosti Zavoda na poslovima vođenja i upravljanja ISPU-a je tijekom 2021. godine značajno povećan s obzirom da je tijekom godine redizajniran modul ISPU-a eKatalog, a u okviru navedenog i značajno povećan sadržaj podataka u okviru istog. Nakon upoznavanja i testiranja funkcionalnosti redizajniranog eKataloga tijekom godine je izvršen pregled sve važeće prostorno planske dokumentacije radi unosa dodatnih podataka važećih prostorno planskih dokumenata za područje Krapinsko-zagorske županije, a što je obuhvaćalo odgovarajuću obradu 252 prostorno planska dokumenta s ciljem omogućavanja objave svih georeferenciranih rasterskih kartografskih prikaza prostornih planova kao i kompletnih elaborata.

U okviru navedenog segmenta poslova kontinuirano se za novousvojene prostorne planske dokumente na području Županije tijekom godine vrši i odgovarajuća obrada dijela kartografske dokumentacije te priprema unos odgovarajućih metapodataka o prostornim planovima, a tijekom 2021. godine je izvršena obrada i unos podataka za 10 novih dokumenata prostornog uređenja (VIII. izmjena i dopuna PPUG Zabok, III. izmjena i dopuna PPUO Gornja Stubica, III. izmjena i dopuna PPUO Hrašćina, V. izmjena i dopuna PPUO Marija Bistrica, VI. izmjena i dopuna PPUO Veliko Trgovišće, II. izmjena i dopuna PPUO Budinščina, II. izmjena i dopuna UPU dijela naselja Andraševac-Oroslavje, II. izmjena i dopuna UPU mjesta Donja Stubica, IV. Izmjene i dopune UPU središnjeg općinskog naselja Marija Bistrica te UPU uređenja 7/1 Veliko Trgovišće).

Nadalje, u okviru provedenog redizajna ISPU-a promijenjena je i nadležnost odnosno odgovornost Zavoda za unesene podatke na način da od trenutka početka korištenja redizajniranog sustava županijski zavodi direktno unose podatke i odgovaraju za uneseno.

Registar brownfield područja uspostavljen je 2021. godine od strane Ministarstva. Registrom je omogućen unos podataka u brownfield područja na području Županije te njihova objava na geoportalu ISPU-a, a tijekom godine je u registar upisano 13 lokacija sa područja županije.

Na županijskoj razini informacijskog sustava, a za potrebe izrade prostorno planskih dokumenata i izvršenja drugih poslova Zavoda i Županije provedene su aktivnosti ažuriranja registara infrastrukturnih sustava i transformacija prikaza (iz GK5 u HTRS96/TM) za područja jedinica lokalne samouprave za koje je Zavod izrađivač IDPPUO/G odnosno IDPPUG Zlatar i IDPPUO Gornja Stubica.

Tokom godine aktivnosti na ažuriranju i transformaciji GIS baze namjene površina iz GK5 u službeni HTRS96/TM koordinatni sustav obuhvaćale su transformaciju i prilagodbu atributa namjene površina prema specifikaciji za pripremu podataka za izradu Državnog plana verzija 3 i 4 za područje županije.

3. Stručno-analitički poslovi iz područja prostornog uređenja

Uz stručno analitičke poslove obavljane u okviru izrade prethodno navedene prostorno planske dokumentacije i dokumentacije praćenja stanja u prostoru obavljani su i stručno analitički poslovi po nalogu Ministarstva. Tijekom godine je Ministarstvo prostornoga uređenja, graditeljstva i državne imovine nastavilo s aktivnostima uspostave i vođenja Informacijskog sustava prostornog uređenja (ISPU) i Registra brownfield područja u Republici Hrvatskoj (Registar) te izrade Državnog plana prostornog razvoja (DPPR). Obavljanje stručno analitičkih poslova u okviru navedenih aktivnosti naloženo/povjereno je županijskim zavodima i zavodu Grada Zagreba, a obavljen je stručno analitičkih poslova je koordinirao Zavod za prostorni razvoj Ministarstva.

U okviru navedene grupe poslova i suradnje s projektantima angažiranim na izradi tehničke dokumentacije za zahvate državnog značaja na prostoru županije Zavod je i tijekom 2021. godine bio angažiran u procesu izrade studijske dokumentacije u okviru projekta „Povezivanje željeznicom unutar funkcionalne regije središnje Hrvatske” a za tzv. „Lepoglavsku

spojnicu". HŽ Infrastruktura je naručitelj izrade te studijske dokumentacije kojom će se definirati novi željeznički koridor na potezu Lepoglava-Krapina/Sveti Križ Začretje, a navedena dokumentacija biti će ujedno stručna podloga za izmjenu prostorno-planske dokumentacije.

IV. OSTALI POSLOVI

U okviru ostalih poslova izvršavani su razni poslovi od interesa za Županiju i poslovi u okviru suradnje Zavoda s upravnim tijelima svih razina, ustanovama i tvrtkama u vlasništvu Županije, jedinicama lokalne samouprave i dr.

U okviru provedbe postupaka i projekata Ministarstva gospodarstva i održivog razvoja predstavnici Zavoda su u sastavu Savjetodavnog stručnog povjerenstva u postupku procjene utjecaja na okoliš za zahvate autocesta i državnih cesta sudjelovali u postupku procjene utjecaja na okoliš izgradnje državne ceste DC233 Hum na Sutli-Mali Tabor te u provedbi projekta "Razvoj okvira za upravljanje ekološkom mrežom Natura 2000". Projektne aktivnosti spomenutog projekta/radionice se provode s ciljem izrade planova upravljanja područjima ekološke mreže na području Županije odnosno Plana upravljanja Parkom prirode Medvednica i pridruženim zaštićenim područjima te područjem ekološke mreže, Plana upravljanja područjima ekološke mreže Strahinjčica i Vršni dio Ivančice te Plana upravljanja područjima ekološke mreže i zaštićenim područjem uz rijeku Sutlu.

U okviru suradnje u dijelu aktivnosti koje provode Županija i/ili ustanove i tvrtke u vlasništvu Županije angažman Zavoda je obuhvaćao sudjelovanje predstavnika Zavoda u procesu izrade Plana razvoja Krapinsko-zagorske županije za razdoblje 2021.-2027., u radu Procjeniteljskog povjerenstva Županije vezano na procjenu vrijednosti nekretnina na prostoru Županije te rad u sastavu Povjerenstva za stratešku procjenu utjecaja na okoliš Plana razvoja Krapinsko-zagorske županije 2021.-2027. godine.

Putem internet stranice Zavoda i stranice resornog Ministarstva Zavod kontinuirano javnosti osigurava uvid u svoje aktivnosti, ali i aktivnosti jedinica lokalne samouprave u djelatnosti prostornog uređenja. Podaci o stanju u prostoru i prostorno planskim dokumentima te prostorno planski dokumenti Županije i njenih jedinica lokalne samouprave dostupni su i kontinuirano ažurirani u okviru informacijskog sustava prostornog uređenja (ISPU) i dostupni su na stranicama Ministarstva. Dostupnost i drugih aktualnih podataka koji se odnose na rad Zavoda te podataka o ostalim aktivnostima Županije i jedinica lokalne samouprave u djelatnosti prostornog uređenja osigurava se kontinuiranim ažuriranjem sadržaja web stranice Zavoda (www.prostor-kzz.hr).

V. ZAKLJUČAK

Na temelju članka 12. Statuta Zavoda za prostorno uređenje Krapinsko-zagorske županije ("Službeni glasnik Krapinsko-zagorske županije" broj 10/08., 5/10., 16/14., 19/14. – pročišćeni tekst, 31/20. i KLASA: 350-01/08-01/17, URBROJ: 2140-20-01-08-03) Upravno vijeće Zavoda za prostorno uređenje Krapinsko-zagorske županije na 3. sjednici održanoj dana 21. veljače 2022. godine donijelo je Izvješće o ostvarenju godišnjeg programa rada Zavoda za prostorno uređenje Krapinsko-zagorske županije za 2021. godinu, te ga dostavlja županu Krapinsko-zagorske županije na prihvaćanje.

KLASA: 350-01/22-01/02
URBROJ: 2140-46-22-04
Krapina, 21. veljače 2022.

PREDSJEDNICA
UPRavnog VIJEĆA
Irena Šafranko, struč. spec. ing. aedif.



**ZAVOD ZA PROSTORNO UREĐENJE
KRAPINSKO-ZAGORSKE ŽUPANIJE**

KLASA: 400-04/22-01/01
URBROJ: 2140-46-22-01
Krapina, 25. siječnja 2022.

**IZVJEŠĆE UPRAVNOM VIJEĆU
O FINANCIJSKOM POSLOVANJU ZAVODA ZA PROSTORNO UREĐENJE KZŽ
ZA RAZDOBLJE 01.01. – 31.12.2021. GODINE**

Zavod za prostorno uređenje KZŽ poslovanje vodi preko žiro računa Krapinsko zagorske županije od 07.01.2016. godine.

Računovodstvo vodi prema propisima proračuna i proračunskih korisnika i to:

- Zakonu o proračunu (NN 87/08., 136/12., 15/15. i 144/21.)
- Pravilniku o proračunskom računovodstvu i računskom planu (NN 124/14., 115/15., 87/16., 3/18., 126/19. i 108/20.)
- Pravilniku o financijskom izvještavanju u proračunskom računovodstvu (NN 3/15., 93/15., 135/15., 2/17., 28/17., 112/18., 126/19., 145/20. i 32/21.)

Na dan 31.12.2021. godine utvrđeno stanje je:

Žiro račun	0
Blagajna	0
Novčana sredstva	0

PRIHODI

Ukupno ostvareni prihodi od 01.01. – 31.12.2021. godine su 1.753.977,85 kuna i prikazani su po stavkama u Realizaciji financijskog plana u prilogu.

RASHODI

Ukupni rashodi u razdoblju od 01.01.-31.12.2021. godine iznose 1.763.847,93 kune i prikazani su po stavkama u Realizaciji financijskog plana u prilogu.

POTRAŽIVANJA

Na dan 31.12.2021. stanje potraživanja iznosi 115.365,54 kn. Od toga potraživanja od KZŽ iznose 11.129,92 kn za neutrošene prihode državnog proračuna, a 104.235,62 kn odnosi se na kontinuirane rashode budućeg razdoblja (plaća za prosinac 2021.)

OBVEZE

Obveze na dan 31.12.2021. godine iznose 104.235,62 kune, a odnose se na nedospjelu isplatu plaće za prosinac 2021.g.

Ostvaren je manjak prihoda tekuće godine u iznosu 9.870,08 kn što s viškom prihoda iz ranijih godina u iznosu od 21.000,00 kn daje raspoloživa sredstva u iznosu od 11.129,92 kuna.

Višak prihoda 21.000,00 kuna planiran je za pokriće rashoda u 2021. godini. Zbog načina knjiženja on se ne može stavljati u prihod 2021. godine jer je prihodovan u 2020. godini, te se rezultat, višak prihoda od 11.129,92 kune, vidi na konačnom obračunu kao raspoloživa sredstva.

Zavod nema ugovornih odnosa koji mogu postati obveza ili imovina i nema sudskih sporova u tijeku.

Izradila:

**Gordana Španiček
Koković promet d.o.o.**



Ravnateljica:

Snježana Žigman, dipl.ing.



Prilog:

1. Realizacija financijskog plana 01.01.- 31.12.2021.
2. Bilješke uz Financijsko izvješće za razdoblje siječanj-prosinac 2021.

ZAVOD ZA PROSTORNO UREĐENJE
KRAPINSKO ZAGORSKE ŽUPANIJE
OIB: 87875393102
MB: 02384582
RKP:43757
DJELATNOST: 7111

BILJEŠKE UZ FINACIJSKO IZVJEŠĆE
01.01.-31.12.2021. GODINE

Zavod za prostorno uređenje KZŽ od 07.01.2016. nema vlastitog žiro računa već poslovanje vodi preko žiro računa Županije. Ustanova nije u sustavu PDV-a. Računovodstvo vodi prema propisima proračuna i proračunskih korisnika od 01.01.2009.godine

PR-RAS

- AOP 055 - prihod ostvaren od Ministarstva prostornog uređenja, grad. i državne imovine
- AOP 128 - ostvaren manji prihod iz nadležnog proračuna
- AOP 153 - u 2020. je bila isplata jubilarnih nagrada
- AOP 162 - ostvarena samo dva seminara
- AOP 174 - manji troškovi održavanja službenog automobila
- AOP 175 - 2021. nije bilo troškova promidžbe
- AOP 176 - odnosi se na čišćenje poslovnog prostora i komunalnu naknadu
- AOP 178 - odnosi se na sistematski pregled kojeg u 2020. godini nije bilo
- AOP 179 - odnosi se na vođenje poslovnih knjiga, nije bilo naknada po ugovoru
- AOP 182 - u 2021.godini nije bilo naknade osobama izvan radnog odnosa
- AOP 186 - reprezentacija u odnosu na prethodnu godinu je manja
- AOP 190 - HRT pretplata za radio u prijevoznom sredstvu i testiranje na Covid
- AOP 357 - u 2021. nabavljena računalna oprema, dok je 2020. god. nabavljena računalna oprema i računalni programi
- AOP 638 - ostvaren je višak prihoda i primitaka u iznosu 11.130,00 – neutrošena sredstva Ministarstva prostornog uređenja, graditeljstva i državne imovine

BILANCA

AOP 007 – otpis neupotrebljive imovine

	NABAVNA VRIJEDNOST	ISPRAVAK VRIJEDNOSTI	SADAŠNJA VRIJEDNOST
P.S.	661.948	551.580	110.368
Nabava 2021.	+37.763		
Ispravak vrijedn.2021.		+52.758	
Rashod 2021.	-46.296	-46.296	
Stanje 31.12.2021.	653.414	558.042	95.372

AOP 156 – odnosi se na potraživanja neutrošenih sredstava uplaćenih od strane Ministarstva prostornog uređenja, grad. i državne imovine za nabavu opreme i seminare

AOP 165 – odnosi se na obračun plaće i prijevoza za 12/21. Došlo je do promjene djelatnika odlazak u mirovinu i zapošljavanje novih

AOP 170 – isto kao i AOP 165

AOP 240 i 244 višak/manjak prihoda 11.130,00 kn

	31.12.2021.	PR-RAS	ZAKO.KOREKCIJA	BILANCA
92211	Višak prihoda poslovanja	474.428	-38.337	436.091
92212	Višak prihoda od nef. imovine	0	0	0
92213	Višak prihoda od fin. imovine	0	0	0
92221	Manjak prihoda poslovanja	463.299	-38.337	424.961
92222	Manjak prih. od nef. imovine	0	0	0
92223	Manjak pri.od fin.imovine	0	0	0

OBVEZE

AOP 099 – nedospjela obveza za isplatu plaće za prosinac 2021.godine

RAS –funkcijski

Rashodi razreda 3 i 4 svrstani su u klasifikaciju 06 – usluge unapređenja stanovanja i zajednice

P-VRIO

Nije bilo promjene u vrijednosti i obujmu imovine i obveza

Krapina, 25. siječanj 2022.
Osoba za kontakt: Gordana Španiček
Telefon: 049/373090

RAVNATELJICA
Snježana Zigman, dipl.ing.


ZAVOD ZA PROSTORNO UREĐENJE KŽŽ

OIB: 87875393102

FINANCIJSKI PLAN 2021. - REALIZACIJA

		BROJ		PLAN 2021	REALIZACIJA	INDEX
POZICIJA		KONTA	VRSTA PRIHODA / PRIMITAKA		31.12.2021.	OST/PLAN
			UKUPNO PRIHODI / PRIMICI	2.110.467,42	1.753.977,85	83
Razdjel		000	ZAVOD ZA PROSTORNO UREĐENJE - PRIHODI	2.110.467,42	1.753.977,85	83
Izvor			ŽUPANIJA	2.014.000,00	1.678.510,43	83
		6	Prihodi poslovanja	2.014.000,00	1.678.510,43	83
		67	Prihodi iz nadležnog proračuna i od HZZO-a temeljem ugovornih obveza	2.014.000,00	1.678.510,43	83
		671	Prihodi iz nadležnog proračuna za financiranje redovne djelatnosti proračunskih korisnika	2.014.000,00	1.678.510,43	83
		6711	Prihodi iz nadležnog proračuna za financiranje rashoda poslovanja	1.994.000,00	1.678.510,43	84
P0002		671110	Tekuće pomoći iz županijskog proračuna	1.994.000,00	1678510,43	84
		6712	Prihodi iz nadležnog proračuna za financiranje rashoda za nabavu nefinancijske imovine	20.000,00	0,00	0
P0003		671210	Prihod iz nadležnog proračuna	20.000,00		0
		63	Prihod od subjek.unutar općeg proračuna	75.467,42	75.467,42	100
		6331	Tekuće pomoći iz drugih proračuna	75.467,42	75.467,42	100
P0004		633110	Tekuće pomoći iz državnog proračuna	75.467,42	75467,42	100
		9	Višak prihoda	21.000,00	0,00	0
		92	Rezultat poslovanja	21.000,00	0,00	0
		922	Višak/manjak prihoda	21.000,00	0,00	0
P0005		92211	Višak prihoda poslovanja	21000,00		0
		BROJ				
POZICIJA		KONTA	VRSTA RASHODA / IZDATAKA			
			UKUPNO RASHODI / IZDACI	2.110.467,42	1.763.847,93	84
Razdjel		001	ZAVOD ZA PROSTORNO UREĐENJE - RASHODI	2.110.467,42	1.763.847,93	84
Glava		10	ZAVOD ZA PROSTORNO UREĐENJE	2.110.467,42	1.763.847,93	84
Gjavi						
Program		501	PROSTORNO UREĐENJE KŽŽ	2.110.467,42	1.763.847,93	84
Program		1021	Prostorno uređenje KŽŽ	2.014.000,00	1.678.510,43	83
Aktivnos		A102001	prostorno uređenje KŽŽ	1.994.000,00	1.678.510,43	84
Izvor	1.1.		ŽUPANIJA	1.994.000,00	1.678.510,43	84
		3	Rashodi poslovanja	1.994.000,00	1.678.510,43	84
		31	Rashodi za zaposlene	1.386.000,00	1.359.970,94	98
		311	Plaće (Bruto)	1.106.000,00	1.103.365,02	100
		3111	Plaće za redovan rad	1.106.000,00	1.103.365,02	100
R0002	R0433	311110	Neto plaća	781.500,00	780.308,97	100
R0003	R0431	311112	Porez i prerez na plaću	103.000,00	102.382,81	99
R0004	R0432	311111	Doprinosi iz plaće-MO	221.500,00	220.673,24	100
		312	Ostali rashodi za zaposlene	130.000,00	112.607,14	87
		3121	Ostali rashodi za zaposlene	130.000,00	112.607,14	87
R0005	R0434	312130	Darovi djeci,božićnica,jubil.regres	100.000,00	90353,07	90
R0006	R0435	312150	Naknade za bolest, invalidnost, smrtni sl.	30.000,00	22254,07	74
		313	Doprinosi na plaće	150.000,00	143.998,78	96
		3132	Doprinosi za obvezno zdravstveno osiguranje	150.000,00	143.998,78	96
R0007	R0436	313210	Doprinosi za zdravstveno osiguranje	150.000,00	143.998,78	96
		32	Materijalni rashodi	607.300,00	317.886,69	52
		321	Naknade troškova zaposlenima	111.000,00	93.947,28	85
		3211	Službena putovanja	10.000,00	100,00	1
R0009	R0438	321110	Dnevnice za službeni put u zemlji	5.000,00	100,00	2
R0010	R0439	321130	Naknade za smještaj na službenom putu u zemlji	4.000,00		0

R0011	R0440	321150	Naknade za prijevoz na službenom putu u zemlji	1.000,00		0
		3212	Naknade za prijevoz, za rad na terenu i odvojeni život	94.000,00	92.152,28	98
R0012	R0441	321210	Naknade za prijevoz na posao i s posla	94.000,00	92.152,28	98
		3213	Stručno usavršavanje zaposlenika	7.000,00	1.695,00	24
R0013	R0442	321310	Seminari, savjetovanja i simpoziji	7.000,00	1695,00	24
		322	Rashodi za materijal i energiju	51.000,00	27.344,28	54
		3221	Uredski materijal i ostali materijalni rashodi	22.000,00	7.640,30	35
R0014	R0443	322110	Uredski materijal	16.000,00	5627,18	35
R0015	R0444	322120	Literatura	2.000,00	427,00	21
R0016	R0445	322140	Materijal i sredstva za čišćenje i održavanje	3.000,00	1586,12	53
R0017	R0446	322190	Ostali materijal za potrebe redovnog poslovanja	1.000,00		0
		3223	Energija	25.000,00	17.212,98	69
R0018	R0447	322310	Električna energija	8.500,00	7797,36	92
R0019	R0448	322330	Plin	11.000,00	8389,50	76
R0020	R0449	322340	Motorni benzin i dizel gorivo	5.500,00	1026,12	19
		3224	Materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko održavanje	4.000,00	2.491,00	62
R0021	R0450	322430	Materijal i dije.za tekuće i invest.održ.prij. sred.	2.000,00	2132,00	107
R0022	R0451	322440	Ostali materijal i dijelovi za tekuće održavanje	2.000,00	359,00	18
		323	Rashodi za usluge	349.500,00	112.773,95	32
		3231	Usluge telefona, pošte i prijevoza	14.000,00	10.878,34	78
R0023	R0452	323110	Usluge telefona, telefaksa	13.000,00	10764,64	83
R0024	R0453	323130	Poštarina (pisma, tiskanice i sl.)	1.000,00	113,70	11
		3232	Usluge tekućeg i investicijskog održavanja	10.000,00	3.735,79	37
R0025	R0454	323230	Usluge tekućeg i invest.održ.prijevoznih sredstava	4.000,00	3735,79	93
R0026	R0455	323290	Usluge tekućeg i invest.održ.postrojenja i opreme	6.000,00		0
		3233	Usluge promidžbe i informiranja	2.000,00	0,00	0
R0027	R0456	323320	Tisak	2.000,00		0
		3234	Komunalne usluge	10.500,00	9.019,82	86
R0028	R0457	323490	Komunalne usluge	10.500,00	9019,82	86
		3235	Zakupnine i najamnine	116.000,00	54.990,00	47
R0029	R0458	323590	Najam i zakup poslovnog prostora i opreme	56.000,00	54990,00	98
R0054	R5774	323540	Licence	60.000,00		0
		3236	Zdravstvene i veterinarske usluge	7.000,00	9.400,00	134
R0055	R5961	32369	Ostale zdravstvene i veterinarske usluge	7.000,00	9400,00	134
		3237	Intelektualne i osobne usluge	190.000,00	24.750,00	13
R0030	R0459	323790	Intelektualne usluge	40.000,00	24750,00	62
R0032	R0461	323791	Stručne podloge za izradu Prostornog plana KZŽ	150.000,00		0
		329	Ostali nespomenuti rashodi poslovanja	95.800,00	83.821,18	87
		3291	Naknade za rad predstavničkih i izvršnih tijela, povjerenstava i slično	71.000,00	66.291,38	93
R0034	R0463	329110	Naknade članovima upravnog vijeća	71.000,00	66291,38	93
		3292	Premije osiguranja	13.800,00	11.587,00	84
R0035	R0464	329220	Premije osiguranja imovine	6.800,00	5644,40	83
R0036	R0465	329230	Premije osiguranja zaposlenih	7.000,00	5942,60	85
		3293	Reprezentacija	2.500,00	457,83	18
R0037	R0466	329310	Reprezentacija	2.500,00	457,83	18
		3294	Članarine i norme	4.500,00	3.600,00	80
R0038	R0467	329410	Članarina	4.500,00	3600,00	80
		3299	Ostali nespomenuti rashodi poslovanja	4.000,00	1.884,97	47
R0039	R0468	329990	Ostali nespomenuti rashodi poslovanja	4.000,00	1884,97	47
		34	Financijski rashodi	700,00	652,80	93
		343	Ostali financijski rashodi	700,00	652,80	93
		3431	Bankarske usluge i usluge platnog prometa	700,00	652,80	93
R0040	R0469	343110	Usluge banaka i platnog prometa	700,00	652,80	93
Izvor	5.2.		MINISTARSTVO	57.500,00	47.000,00	82
		3	Rashodi poslovanja	57.500,00	47.000,00	82
		32	Materijalni rashodi	57.500,00	47.000,00	82

		321	Naknada troškova zaposlenicima	10.500,00	0,00	0
		3213	Stručno usavršavanje zaposlenika	10.500,00	0,00	0
R0057	R0472	321310	Seminari, savjetovanja i simpoziji	10.500,00		0
		323	Rashodi za usluge	47.000,00	47.000,00	100
		3235	Zakupnine i najamnine	47.000,00	47.000,00	100
R0059	R6300	323540	Licence	47.000,00	47000,00	100
Kapitalni projekt		K104000	Nabava opreme	58.967,42	38.337,50	65
Izvor	1.1.		ŽUPANIJA	20.000,00	0,00	0
		4	Rashodi za nabavu nefinancijske imovine	20.000,00	0,00	0
		42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	20.000,00	0,00	0
		422	Postrojenja i oprema	20.000,00	0,00	0
		4221	Uredska oprema i namještaj	20.000,00	0,00	0
R0043	R0474	422110	Računala i računalna oprema	15.000,00		0
R0056	R5962	422190	Ostala uredska oprema	5.000,00		0
Izvor	5.2.		MINISTARSTVO	38967,42	38337,50	98
		4	Rashodi za nabavu nefinancijske imovine	38967,42	38337,50	98
		42	Rashodi za nabavu proizv. dugotrajne imo.	38967,42	38337,50	98
		422	Postrojenja i oprema	38967,42	38337,50	98
		4221	Uredska oprema i namještaj	38967,42	38337,50	98
R0058	R0473	422110	Računala i računalna oprema	38967,42	38337,50	

